
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Od sprovoda + Janje Bošković 200, 
Ivanko Basarić 100, Vinka Goluža 
50, Neda Radić 100, Pava Bošković 
50, Luka Bošković 50, Jozo Raguž 
100, Željko Bošković Čavarice 100, 
Đuka Stanković 100, Ilija Bošković 
200, Stojan (Luke) Raguž 50, Zoran 
(Slavko) Prce 200, Slavko Bošković 
(Šabanović) 100, Ilija Perutina 100, 
N. N. 50, Jozefina Papac 100, Josip 
Prkačin 50, Marko Bošković Lum-
bić 100, Mladen Vučina 100, Danica 
Džakula 100, Božo (Nikole) Golu-
ža 100, Nikola (Viktor) Kulaš 100, 
Miro Kulaš 100, Nevenka Marić 50, 
Dragoljub Bošković 50. 

 Iskrena hvala!

NAŠI POKOJNICI
- 11. 2. Filip Stanković
Pokoj vječni daruj mu, Gospodine.

ČIŠĆENJE CRKVE
- 9. 3. Mario Krmek, Nikola Boš-
ković Budak, Mile Bošković, Jozo 
Marković.

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA
Kolekta solidarnosti

Na zasjedanju BK BiH u Saraje-
vu, 3. 11. 2015. godine usvojeno je 

da Treća korizmena nedjelja bude 
Nedjelja solidarnosti u partiku-
larnoj Crkvi u BiH. Ove godine ta 
nedjelja je 3. ožujka. Sva milosti-
nja koja se prikupi na sv. Misama 
toga dana dostavlja se u fond so-
lidarnosti i onda će biti podijelje-
na najpotrebnijim župama u BiH.

HODOČAŠĆE U HRASNO
U četvrtu korizmenu nedjelju, 10. 
ožujka hodočaste župe Aladinići, 
Prenj i Trebinje. 
Program: Križni put u 15 sati, mo-
gućnost za ispovijed, pobožnost pred 
Presvetim i sv. Misa. 

KRIŽNI PUT
Tijekom korizme svakog petka u 
17.30 u našoj crkvi bit će pobožnost 
križnog puta.

USKRSNA ISPOVIJED STARIH 
I BOLESNIH

- ponedjeljak, 4. ožujka: Jasoč
- utorak, 5. ožujka: Crnići Greda
- četvrtak, 7. ožujka: od Boškovića 
do Perića
- petak, 8. ožujka: Rivine i Pješivac
- subota, 9. ožujka: Pileta, Kasarna, 
Aladinići i Novo Naselje

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište XII. - br. 4/2024. (288) - 25. veljače 2024. 
 Liturgijska godina - B

“OBRATITE SE I VJERUJTE EVANĐELJU”

Korizmeno vrijeme je vrijeme milosti i spasenja, vrijeme obraćenja i mo-
litve, vrijeme duhovnog čišćenja i konačne odluke za Boga. Korizma je 
vrijeme, u kojem pokušavamo intenzivnije steći dobre navike a osloboditi 
se onih loših. Poneki već odustaju i prije nego što započnu. Ovo vrijeme 
je vrijeme milosti i daje nam snage da ne odustajemo. Vrijeme korizme ne 
znači samo manje jesti i piti, uopće manje zahtijevati i trošiti za sebe. Smisao 
je: Trebamo postati slobodni i zdravi; pronaći samoga sebe; uvježbati i os-
tvariti ono, što smo po krštenju postali: novi ljudi, djeca Božja u kojima se 
očituje Krist. Ovo milosno vrijeme pokore uvodi nas dublje u tajnu grijeha i 
spasenja. Najveća zapreka na putu prema Bogu jest grijeh, grijeh kao svijes-
no odvraćanje od Boga, kao svijesno Bogu reći „ne“. Naš se pogled treba 
usmjeriti prema Kristu, naša molitva trebala bi postati redovitija i iz srca, 
naša ljubav prema bližnjemu revnija, naš način života iskreniji. Sveti Pavao 
nas poziva: „Evo sad je vrijeme milosno. Sad je dan spasenja!“ (2 Kor 6,2) 
Sada! Ne bilo kada, ne sutra, ne za dva, tri sata ili za dva, tri dana. Sada, ovo-
ga trenutka! Obraćenje je temeljna poruka Novoga zavjeta. Obratite se! To 
su bile Isusove prve riječi. On ih i nama upravlja: Obratite se – razmislite o 
svome životu! Okrenite se k meni! Promijenite se! Shvatite što je najvažnije 
u životu! Postavite nove ciljeve! To je izazov ovoga trenutka. Obraćenje je 
čvrsto uvjerenje da je Bogu moguće mijenjati nas, makar se ne znam kako 
udaljili od njega i makar ne znam kako bili grješni. Bogu je moguće nas 
spasiti. Istina, on to ne čini bez nas. Obratiti se znači dopustiti Isusu Kristu 
da nas posve zahvati snagom svoje milosti. To znači prepustiti se potpuno 
njemu, sav mu svoj život darovati, u svemu se oslanjati na njega. To znači 
Isusa izabrati kao svoga učitelja i Spasitelja. Njega uvijek slušati i njega na 
životnom putu slijediti. Obraćenje je uvjet za svaki duhovni život, za svetost. 
Bez obraćenja nema duhovnoga rasta i svetosti, istinske vjere i prave ljubavi, 
nema vrhunskoga, osvjedočenoga vjernika. Istinski pravi kršćanin, obraćen, 
zahvaćen Isusom Kristom ponašat će se u životu poput Krista, tj. bit će pun 
milosrđa i spreman na praštanje, znajući da je sam po sebi slab čovjek, a 
samo je velik i jak u Kristu, Spasitelju.
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 26. veljače
18.00 	 Za + Marka Jurkovića i ost. ++

Utorak, 27. veljače
18.00  	 Za ++ Janju i Đuru Lopina
	 Za + Milenka Boškovića
	 Za + Anu Perić i ost. ++

Srijeda, 28. veljače
7. dan devetnice sv. Josipu
17.30	 Krunica, litanije sv. Josipu i molitva
18.00  	 Za + Martina Golužu
	 Za ++ Renata Perića, Boku i Maru 	
	 Krešić i Vinka i Boju Bošković-	
	 Lumbić
	 Za ++ Maru i Baldu Krešića

Četvrtak, 29. veljače
18.00  	 Za ++ iz obit. Haag
	 Za ++ iz obit. Šimunović i Jurkić
	 Za ++ Cvijetu i Antuna Raguža i 	
	 ost. ++
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 1. ožujka
17.30	 Križni put
18.00 	 Za + Mišu Šimunovića
	 Za ++ Marijana Prcu, Jurku i 
	 Marka Grubišića
	 Za ++ Šćepana, Spasu i Božu 
	 Jurkovića

Subota, 2. ožujka
18.00 	 Za ++ Jozu, Zvonku i Mladena 	
	 Papca i ost. ++ iz obit. Papac
	 Za ++ Ivana Boškovića, Grgu 
	 Puljića i ost. ++
	 Za + Žarka Boškovića i ost. ++ iz 	
	 obit. 
Nedjelja, 3. ožujka
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 4. ožujka
18.00	 Za ++ Luciju (1. god.) i Mirka 
	 Lopina
	 Za ++ Božicu, Boška i Stoju 
	 Jurković	
	 Za ++ Miroslava, Ivu i Lucu Češljić
	 Za ++ Niku i Dragicu Lopin
Utorak, 5. ožujka
18.00 	 Za ++ Đuru i Danu Perić
	 Za ++ Matu i Božicu Bošković
	 Za ++ Đuru i Danicu Jurković
Srijeda, 6. ožujka
8. dan devetnice sv. Josipu
17.30	 Krunica, litanije sv. Josipu i molitva
18.00 	 Za ++ Antuna i Božicu Bošković
	 Za ++ Peru i Pavicu Moro
	 Za ++ Vlatka, Cviju i Pavla 
	 Kujundžića
Četvrtak, 7. ožujka
18.00 	 Za + Anđu Bošković (1. god.)
	 Za ++ Šćepu, Maru, Božicu i 
	 Stojana Buntića
	 Za + Ljubu Boškovića i ost. ++ iz 	
	 obit. 
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 8. ožujka
17.30	 Križni put
18.00 	 Za ++ Dragana, Mišu i Anicu Lopin
	 Za ++ Vinka, Niku, Danicu i Zoru 	
	 Puljić, Peru i Maru Proleta i ost. 	
	 ++ iz obit. 
	 Za ++ Boška, Marka i Boju i ost. ++
	
Subota, 9. ožujka
18.00 	 Za ++ Božicu, Anicu i Ivana Ćišiju
 	 i ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Mirka, Matu i Maru Basarić

Nedjelja, 10. ožujka
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

	 N  25.	 2. KORIZMENA NEDJELJA
	 P  26.  Aleksandar, Aleksa, Robert
	 U  27.  Gabrijel od Žalosne Gospe, Donat
	 S  28.  Roman, Bogoljub, Vikica, Teofil
	 Č  29.  Hilarije, Radovan
	 P  1.   Feliks, David, Hadrijan, Jadranko
	 S  	2.   Janja Praška,Ines, Čedomil, Lucije

	

	 N	 3.	 3. KORIZMENA NEDJELJA
   P 	   4.	 Kazimir, Eugen, Natko, Miro
	 U	 5.	 Euzebije, Teofil, Vedran
   S	 6.	 Agneta, Zvjezdana, Viktor
	 Č	 7.	 Perpetua, Felicita, Eugen, Tereza
	 P	 8.	 Ivan od Boga, Boško, Filemon
	 S	 9.	 Franciska, Nedjeljka, Neda

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Post 22,1-2.9a.10-13.15-18
Otpjevni psalam: Ps 116,10.15-19
2. čitanje: Rim 8,31b-34

Evanđelje: Mk 9,2-10

	 U ono vrijeme: Uze Isus sa 
sobom Petra, Jakova i Ivana i povede 
ih na goru visoku, u osamu, same, i 
preobrazi se pred njima. I haljine mu 
postadoše sjajne, bijele veoma – ni-
jedan ih bjelilac na zemlji ne bi mo-
gao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija 
s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. 
A Petar prihvati i reče Isusu: »Uči-
telju, dobro nam je ovdje biti! Nači-
nimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju 
jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao 
što da kaže jer bijahu prestrašeni. I 
pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz obla-
ka se začu glas: »Ovo je Sin moj 
ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, 
obazrevši se uokolo, nikoga uza se 
ne vidješe doli Isusa sama.
Dok su silazili s gore, naloži im da 
nikomu ne pripovijedaju što su vi-
djeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne 
ustane. Oni održaše tu riječ, ali se 
među sobom pitahu što znači to nje-
govo »od mrtvih ustati«.

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Izl 20, 1-17
Otpjevni psalam: Ps 19, 8-11
2. čitanje: 1Kor 1, 22-25

Evanđelje: Iv 2, 13-25
Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus 
uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe pro-
davače volova, ovaca i golubova i mje-
njače gdje sjede. I načini bič od užeta te 
ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovca-
ma i volovima. Mjenjačima rasu novac 
i stolove isprevrta, a prodavačima golu-
bova reče: »Nosite to odavde i ne činite 
od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« 
Prisjetiše se njegovi učenici da je pi-
sano: Izjeda me revnost za dom tvoj. 
Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: 
»Koje nam znamenje možeš pokazati 
da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: 
»Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana 
podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četr-
deset i šest godina gradio se ovaj hram, 
a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on 
je govorio o hramu svoga tijela. Pošto 
uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi 
učenici da je to htio reći te povjerovaše 
Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je 
boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, 
mnogi povjerovaše u njegovo ime pro-
matrajući znamenja koja je činio. No 
sam se Isus njima nije povjeravao jer ih 
je sve dobro poznavao i nije trebalo da 
mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta 
sam je dobro znao što je u čovjeku.

Riječ Gospodnja


